

# NOVOSTI

**CORTECROS** d.o.o.  
Member of Cortec Corporation Group

## Isprobajte Cortec® privremene i uklonjive premaze za preventivno održavanje i konzervaciju

Preveo i pripremio: Ivan Rogan, CorteCros d.o.o. Nova Ves 57, Zagreb, Hrvatska

Većina ljudi koji razmišljaju o premazima automatski misle na trajnu boju koja ide na sve, od vozila do konstrukcijskog čelika. Međutim, postoji važna, ponekad zanemarena niša koju uklanjajući privremeni Cortec® premazi ispunjavaju tijekom preventivnog održavanja i konzervacije opreme širom svijeta.

### Preventivno održavanje od korozije

Kratkotrajno obavljanje malih rutinskih radnji održavanja može biti presudno za zaštitu opreme da duže traje i izbjegavanje ozbiljnijih problema na duži rok. To se posebno odnosi na prevenciju zaštite od korozije, za koju svaki uklonjivi/privremeni Cortec®VpCl® premaz nudi posebne koristi.



### Neprimjetna zaštita

VpCl®-391 je privremeni premaz na bazi vode koji se brzo suši i koji ostavlja ljepljiv, jedva primjetan-transparentan film za zaštitu metala u grubim nezaštićenim i nenatkrivenim uvjetima. Jedna od karakterističnih primjena VpCl®-391 je godišnje preventivno održavanje teške opreme u vrlo korozivnim okruženjima. Na primjer, VpCl®-391 izvrstan je način za usporavanje napredovanja korozije na opremi za utovar teglenica koja vrlo brzo korodira nakon samo godinu dana kod pretovara korozivnih umjetnih gnojiva ili soli za sprečavanje smrzavanja na cestama. VpCl®-391 se također može koristiti za održavanje površina bez korozije prije zavarivanja.



### Zaštita ljuštećim premazom

VpCl®-372 još je jedan ljuštenjem uklonjivi premaz na bazi vode. Pruža zaštitu od korozije, maskiranje i zaštitu na fizičko habanje metalnih površina kod konstrukcija ili opreme. Kada dođe vrijeme za ponovno korištenje opreme, premaz se može ručno odlijepiti/odljuštiti i zbrinuti kao kruti otpad.



### Primjena VpCl® premaza u spreju

CorShield® VpCl®-368 sprej na bazi otapala koji ostavlja suhi voštani premaz za zaštitu komponenata od korozije u vrlo agresivnom okolišu poput vijaka na temelju vjetro agregata. Oni koji preferiraju mokri film za preventivno održavanje mogu koristiti CorShield® VpCl®-369, opciju s niskim VOC (25 g/l), savršenu za podmazivanje i zaštitu od korozije pokretnih dijelova. Oba proizvoda dostupni su u obliku aerosola za jednostavno nanošenje raspršivanjem na dijelove u pogonu, skladištu ili na radilištu.



### Rješenja za konzervaciju opreme u stajanju

Mnogi od istih uklonjivih premaza postali su pouzdani pripravci za upotrebu u projektima očuvanja i opreme u stajanju širom svijeta. To se posebno odnosi na konzerviranje naftnih i plinskih garnitura/opreme, gdje se CorShield® VpCl®-368 obično nanosi na izložene nepokretne metalne površine, a CorShield® VpCl®-369 je izbor za zaštitu i podmazivanje pokretnih dijelova. VpCl®-391 izvrsna je opcija za zaštitu opreme kao što je oprema za bušenje i opremanje bušotina, te se umnogome koristi

upravo na obojenoj opremi, rukohvatima i ostalom konstrukcijskom čeliku za dodatnu zaštitu u ekstremnim uvjetima kao što je blizina mora i sl.

## Izvrzne alternative za očuvanje stanja opreme

Privremeni Cortec® premazi izvrsna su alternativa uobičajenim privremenim premazima zbog svojih zaštitnih mogućnosti i jednostavnosti upotrebe. Kao jedno komponentni premazi nije potrebno dodatno miješanje više komponenti. Premazi se nanose četkom, prskanjem ili uranjanjem. CorShield® VpCI®-368 konkurencija je sa zaštitom Cosmoline\* kao što je utvrđeno u laboratorijskim ispitivanjima, a može se relativno lako ukloniti Cortec® čistačima i odmašivačima serije VpCI®-41x.



Preostale premaze još je lakše odstraniti, pojednostavljeno, održavanje je pomoć u smanjenju vremena i rada potrebnog za vraćanje konzervirane opreme u rad.

\* *Cosmoline je registrirani zaštitni znak tvrtke HOUGHTON TECHNICAL, INC.*

Kontaktirajte Cortec® za privremene premaze u preventivnom održavanju i zaštite od korozije oprema u stajanju.

<https://www.cortecoatings.com/contact-us-2/>

III

[CORTEC Proizvodi – Cortecros](#)

Cortec® Corporation je globalni lider u inovativnim, ekološki odgovornim VpCI® i MCI® tehnologijama za kontrolu korozije za pakiranje, obradu metala, graditeljstvo, elektroniku, obradu vode, transporta i rafiniranje nafte i plin i druge industrije. Naša odlučna posvećenost održivosti, kvaliteti, usluzi i podršci bez premca je u industriji. Sa sjedištem u St. Paul, Minnesota, Cortec® proizvodi preko 400 proizvoda distribuiranih širom svijeta. ISO 9001, ISO 14001: 2004 i ISO 17025 certificirani. Cortec Web stranica: <http://www.cortecvci.com>. Telefon: 1-800-426-7832 FAX: (651) 429-1122; Cortecros d.o.o. web stranica: <http://www.cortecros.com>. Telefon: +385 1 466 92 80 FAX: +385 1 433 7383

